

菏泽开发区加快推进体制机制改革创新

打破“大锅饭”，将“铁工资”变为“活绩效”

本报讯（通讯员 小锴）

1月10日，菏泽开发区体制机制改革创新动员大会召开，传达学习省、市有关开发区体制机制改革创新要求，安排部署菏泽开发区体制机制改革各项工作。菏泽开发区党委书记、管委会主任李国珍作动员讲话，党工委副书记、管委会常务副主任练建军主持会议。菏泽开发区领导班子成员出席会议。

李国珍在动员讲话中指出，菏泽开发区体制机制改革要坚持市场化改革取向和行政化改革方

向，落实新发展理念，坚持市场化改革方向，突出菏泽开发区“经济发展、双招双引、科技创新”等主责主业，大力推行“党工委（管委会）+”等多种形式的体制改革，加快建立更加精简高效的管理体制、更加灵活实用的开发运营机制、更加激励竞争的干部人事管理制度、更加系统集成的政策支持体系，促进管委会瘦身强体、开发区回归本位，发挥开放创新、科技创新、制度创新功能优势，形成新的集聚效应和增长动力。

李国珍要求，改革将推动菏

泽开发区回归本位、突出主业、瘦身强体、扁平管理、激发活力，整合归并内设机构，完善管理服务职能，着力强化“经济发展、双招双引、科技创新”等主责主业。菏泽开发区根据实际情况，按照有关规定进一步细化薪酬管理办法，推行全员绩效考评，打破现有工资标准限制和平均主义，采用绩效薪酬，合理拉开收入层次，奖勤罚懒、奖优罚劣，打破平均主义“大锅饭”，实现从“铁工资”到“活绩效”转变，有效解决“干与不干一个样、干多干少一个样、干好干

坏一个样”，全面激发广大干部干事创业活力。全区各级各部门一定要提高政治站位，站在发展全局的高度，充分认识推进菏泽开发区体制机制改革的重大意义，增强改革的使命感和紧迫感，认真理解把握有关要求，迅速把思想和行动统一到菏泽市委市政府工作要求上来，统一到党工委管委会决策部署上来，以高度的政治自觉支持改革、推进改革、落实改革，坚决彻底打赢这场改革攻坚战，确保圆满完成改革任务。

练建军指出，要坚决贯彻落

实省、市决策部署，牢固树立“一盘棋”思想，强化规划引领，严密组织实施、严格执行纪律，积极推进体制机制改革创新，努力破除各方面的制约和障碍，实现经济社会高质量发展。会议传达了《中共菏泽市委、菏泽市人民政府关于推动开发区体制机制改革创新加快后来居上的实施意见》，印发了菏泽开发区体制机制改革创新工作领导小组和办公室成员名单。区直各部门全体成员、各分支机构班子成员，各镇街书记、镇长（主任）参加会议。

文艺界新春为居民写春联

“冬去犹留诗意在，春来身入画图中”“花开如意千家喜，竹报平安百业兴”“德勤孝义传家宝，和善信诚处世风”……1月15日，“我们的中国梦文化进万家”，菏泽市文艺界新春进基层到丹阳街道办事处耿庄社区为居民写春联，为群众送来新春的祝福。

活动现场，书法家们凝神聚气、挥毫泼墨，挥就一幅幅寓意美好的“福”“喜”“寿”，为广大居民写下心仪的春联。丹阳街道办党工委副书记孙玉勇、社区干部和志愿者将一幅幅独具特色的春联和《菏泽市文明行为促进条例》，及殷殷祝福送到百姓手中，受到居民群众的一致欢迎。通讯员 马学民 摄



交警带着“萌娃”学安全

本报讯（通讯员 李亚）为加强学校道路交通安全管理，切实提高广大学生交通安全意识，1月14日上午，菏泽市公安局交警支队开发区大队民警走进辖区菲德尼幼儿园开展交通安全宣传活动，确保孩子们出行安全。

活动中，民警首先为孩子

们播放了安全步行、安全乘车等方面的动画片，让孩子们了解关于人行道、斑马线、红绿灯等常见的交通安全常识，并为孩子们讲解步行和乘车的注意事项，教育孩子们从小重视交通安全，自觉遵守交通法律法规，养成文明交通良好习惯。

理论知识讲解结束后，民警利用制作的指示牌，教孩子们认清道路上的交通标志，并通过游戏让孩子们对交通标志记得更加牢固。随后，孩子们跟着交警叔叔学习了简单的交通警察信号手势。最后，民警通过创新交通安全宣传形式，让孩子们学习用交通知

识和幼儿动作结合的手指舞蹈，让孩子们在快乐中学会交通安全知识。活动结束时，民警向老师和孩子们发放交通安全宣传单，告诫孩子们自觉遵守交通规则，规范自己的交通行为，让孩子们知道交通安全的重要性。遵章守法，从每一步做起。

岳程街道办节前慰问优抚对象

本报讯（通讯员 范士康）1月14日，岳程街道办事处琵李社区居民李德光早早来到优抚对象慰问品发放点，经身份证件验证等一系列程序，李德光领到了慰问品：一桶油、两袋米、两袋面、三副春联以及一封慰问

信。“现在每季度优抚金都定时打到银行卡上，每年春节都给我们发放慰问品，天气虽然冷，我们心里热乎乎的。”

严冬送暖，岁寒情深。春节将至，为进一步做好优抚对象春节慰问工作，连日来，岳程

街道办向辖区495名优抚对象发放春节慰问品，感谢他们在国防和国家安全领域做出的贡献，向他们致以节日的问候和良好的祝愿。

近年来，岳程街道办大力弘扬拥军优属、拥政爱民革命传

统，把党和政府的关爱送到每位优抚对象心中。每季度为优抚对象发放优抚金，每年开展一次免费体检，在重要节日为优抚对象发放慰问品。真正做到政治上关心、生活上照顾，切实保障优抚对象权益。

市开发区启动“情暖万家”活动

本报讯（通讯员 王颖）为切实保障菏泽开发区困难群众的基本生活，让他们过一个欢乐祥和的春节，近日，菏泽开发区慈善总会全面启动“情暖万家”送温暖活动。

菏泽开发区慈善总会按照每户1000元钱、两袋面、一袋

米、一桶油的救助标准，共救助200户困难群众，共计救助资金20万元和400袋面、200袋米、200桶油。物资和现金已由辖区各街道办、镇全部领走，各街道办、镇于春节前将全部发放到困难户手中。

据了解，“情暖万家”活动

是惠及千家万户的温暖工程，不仅体现了党和政府的关怀，而且体现了捐赠者的慈心善意。这项活动契合了中央、省、市、区关注和改善民生工作的要求，在为困难群众排忧解难方面切实发挥了积极作用，赢得了社会各界的广泛好评。

菏泽开发区慈善总会将大力倡导扶弱济困的民族传统，引导更多爱心企业和慈善人士参加到“情暖万家”活动中来，向困难群众捐款捐物，汇聚更多社会资源，增强救助实力，为更多困难群众送温暖、办实事、解难题。

陈集山药产业创新发展交流会召开

本报讯（通讯员 小锴）1月11日，中国陈集（第四届）山药产业创新发展交流会在菏泽开发区陈集镇举行，来自山东、山西、河南等5省16地市的500余名山药相关产业链上的从业人员，在一起进行了集中学习交流活动。

会上，菏泽开发区科技服务队的6位山东省科技特派员、农技专家悉数到场，陈集镇党委副书记、镇长黄贤立致辞。山东省齐鲁之星、菏泽市十佳新农人、天中合作社总经理赵庆伟就山药产业融合发展进行发言。知名山药专家、《陈集山药高产优质栽培技术》作者、高级农艺师荣存良为大家做“山药生产技术讲座”。随后陈集山药联盟群群主、陈集天华农科服务站经理曹中华发言，他结合精心绘制的历年山药走势图，分析了多年来陈集山药的总体发展趋向，并大胆预测了2020年度的山药种植面积及价格走势。

本届山药产业创新发展交流大会内容翔实，精彩纷呈，现场引得许多与会者惊叹不已，感慨这不仅是一次共谋山药产业创新发展的年会，是一次交流山药生产技术的大会，更是一次山药产业链中山药种植、贮存、交易、机械作业、农资购销等行业协作发展、互惠共赢的会议。会议间隙，与会人员纷纷交流经验心得，相互留下联系方式。“我们合作社愿与大家广泛开展合作，互惠互利，共同发展，把陈集山药产业链做大、做强，同时发挥产业优势，助力农民增收，为乡村振兴加油，明年的山药大会，不仅要规模，更要把握会议质量，力争取得最佳社会效益。”赵庆伟表示。